W zwigzku z zapytaniami Oferentéw z dnia 28.09.2018r.

Pytanie nr 1:

Uscislenie zakresu przegladow rocznych..

Odpowiedz nr 1:

Ostrowski Zaktad Cieptowniczy S.A. informuje, ze zgodnie z SIWZ ( Ustawa z dnia 7 lipca 1994 r.
Prawo budowlane) w zakres przegladow rocznych wchodzi ART. 62 ust. 1 pkt. lai pkt. 1b

Pytanie nr 2:

Uscislenie zakresu przegladow pigcioletnich..
Odpowiedz nr 2:

Ostrowski Zaktad Cieptowniczy S.A. informuje, ze zgodnie z SIWZ ( Ustawa z dnia 7 lipca 1994 r.
Prawo budowlane) w zakres przegladow pigcioletnich wchodzi ART. 62 ust. 1 pkt. 2

1) elementow obiektu narazonych na szkodliwe wptywy atmosferyczne i niszczace dzialania
czynnikéw wystepujacych podczas uzytkowania budynku, ktérych uszkodzenia moga powodowacé
zagrozenie dla: bezpieczenstwa osob, srodowiska oraz konstrukcji obiektu,

2/ sprawdzenie stanu sprawnosci technicznej i warto$ci uzytkowej elementow obiektu, o ktorych
mowa w punkcie 2 oraz wszystkie pozostate elementy budynku, a takze estetyke budynku i jego
otoczenia.

3/ instalacji: centralnego ogrzewania i cieptej wody uzytkowej, elementow instalacji kanalizacyjne;j
odprowadzajacych $cieki z budynku, instalacji gazowych oraz przewoddw i kanalow kominowych
(dymowych, spalinowych, wentylacyjnych)

Jednoczesénie informujemy, ze pod protokotem z kontroli pi¢cioletniej oprocz osoby z uprawnieniami w
specjalnosci konstrukcyjno — budowlanej, musza podpisa¢ si¢ osoby z uprawnieniami z branzy
sanitarnej i elektrycznej.



